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ПОСТАТІ, ПОДІЇ, ПОВІДОМЛЕННЯ 
 

РЕЦЕНЗІЯ  

на монографію Царика Л., Кузика І. 

Геоекологічні засади землекористування, емісії парникових газів та охорони природи 
(на матеріалах територіальних громад) 

 
Сучасні процеси реформування відносин власності відображаються на характері 

використання природних та соціально-економічних ресурсів території. Реформа 

децентралізації створює нові фінансові та адміністративні можливості для раціонального 

використання місцевих природних ресурсів. Найбільш цінним ресурсом новостворених 

районів та об’єднаних територіальних громад буде земля. Оскільки земельні ресурсу 

виступають основними засобами наповнення місцевих бюджетів, їх дослідження та аналіз є 

завжди актуальним та важливим науково-практичним завданням.  

У монографії «Геоекологічні засади землекористування, емісії парникових газів та 

охорони природи (на матеріалах територіальних громад)» авторами  використано 

геоекологічний підхід, основні положення і теорії якого відображені у роботах провідних 

вітчизняних і закордонних вчених, що дало можливість виявити основні проблеми та 

окреслити перспективи їх вирішення. Монографічне дослідження є цілісним, логічно 

структурованим і завершеним науковим напрацюванням, у якому отримані теоретичні та 

прикладні результати.  

У першому розділі авторами узагальнено теоретико-методологічні засади дослідження 

землекористування територіальних громад. Проаналізовано підходи і методи оцінки 

структури землекористування адміністративних територій, виокремлено концептуальні 

засади оптимізації структури земельних угідь. Описано методику оцінки викидів парникових 

газів від різних типів земельних угідь, яка рекомендована Міністерством захисту довкілля та 

природних ресурсів України. У другому розділі на прикладі окремих громад представлено 

причини розбалансованості структури землекористування, звернено увагу на негативні 

наслідки деградації земельних угідь та визначено частку природних угідь у розрізі 

старостинських округів громад. Третій розділ розкриває прикладні аспекти оптимізації 

землекористування територіальних громад, розбудову локальних екомереж та створення 

нових заповідних об’єктів.  

Таким чином, монографія «Геоекологічні засади землекористування, емісії парникових 

газів та охорони природи (на матеріалах територіальних громад)» за своїм науковим рівнем, 

обсягом та оформлення повністю відповідає вимогам МОН України і може бути 

рекомендована до друку як сучасна наукова праця в галузі природничих наук.  
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